



## ZAGREBAČKI NADBISKUP

Broj: 963/2024

Zagreb, 12. prosinca 2024.

Dragi svećenici, subraćo u Kristu Gospodinu!

Nakon susreta na našoj duhovnoj obnovi, dok hodamo ususret svetkovini Rođenja Gospodnjeg, naše su misli usmjerene i na redovni Jubilej 2025. godine, u kojem molimo blagoslov i pratnju Rođenog Božića.

Sukladno želji Svetog oca Franje, izraženoj u buli *Spes non confundit*, poticaj nam je da Jubilej bude trenutak živog i osobnog susreta s našim Gospodinom Isusom Kristom, „vratima“ spasenja; s Njim, kojega Crkva uvijek, posvuda i svima mora naviještati kao „nadu našu“. Jer svojim imenom ‘jubilej’ upućuje na: radost, ushićenje, zanos, slavljenje, prizivajući i posadašnjujući spomen na važne događaje. Darovano vrijeme obraćenja, pomirenja i pokore; vrijeme osobnoga preuzimanja odgovornosti te ljudskoga i kršćanskoga poslanja da se ovaj svijet, trajno u suradnji s Gospodinom, učini što skladnijim sa Stvoriteljevim naumom mira, pravednosti i istinskoga zajedništva u ljubavi (usp. Pastirsko pismo biskupa Hrvatske biskupske konferencije *Na kršćanskim temeljima, u zajedništvu Crkve, hodočasnici nade*).

Sveti otac Franjo odredio je da će Jubilarna godina započeti upravo na svetkovinu Rođenja Gospodnjeg, otvaranjem Svetih vrata Bazilike svetoga Petra u Vatikanu. U mjesnim Crkvama, uključujući i našu Nadbiskupiju, početak Jubileja obilježiti će se na **blagdan Svete Obitelji Isusa, Marije i Josipa, 29. prosinca 2024. godine.**

Ovim Vas pismom obavještavam da ćemo se toga dana okupiti ispred naše, u potresu ranjene Prvostolnice, gdje će obred započeti u **17 sati**. Nakon uvodnog dijela, noseći u procesiji zemne ostatke bl. Alojzija Stepinca koji će biti izloženi na čašćenje, uputit ćemo se prema Bogoslužnom prostoru (Kaptol 28). Ondje ćemo, u zajedništvu s pomoćnim biskupima i okupljenim vjernicima, slaviti Euharistiju te se tim činom pridružiti slavju cijele Crkve raširene po svem svijetu, slijedeći nakanu Svetog Oca.

Stoga Vas pozivam, ako Vam zbog pastoralnih obveza bude moguće, da prisustvujete ovom obredu te potaknete vjernike na sudjelovanje u ovom značajnom događaju za Crkvu, kako u našoj domovini Hrvatskoj, tako i u svijetu.

Pridružujući se želji Svetoga Oca da ovaj Jubilej bude svima prilika za oživljavanje nade te moleći da *svjetlo kršćanske nade dopre do svakog čovjeka, kao poruka Božje ljubavi upućena svima*, u zajedništvu poziva i poslanja, te u iščekivanju naše blažene nade, srdačno Vas u Gospodinu pozdravljam.



Vaš nadbiskup

Dostaviti:

- Svim svećenicima Nadbiskupije i u Nadbiskupiji
- Arhiv, ovdje